
人　　数 55人

回　　収 55枚

□この議会カフェを、どのようにしてお知りになりましたか。複数回答可。

市HP 1

SNS 0

チラシ・ポスター 2

その他 2

議員からの紹介 104

性別

　男性 29

　女性 21

　無回答 5

年代

　～２０代 2

　３０代 1

　４０代 1

　５０代 6

　６０代 11

　７０代 26

　８０代～ 5

　無回答 3

住所

山陽小野田市 49

無回答 4

市外 2

議会カフェ　アンケート集計結果（R7年７月）

1%0%2%2%

95%

開催を知った方法、手段

市HP SNS チラシ・ポスター その他 議員からの紹介

0 5 10 15 20 25 30 35

男性

女性

無回答

性 別

0 5 10 15 20 25 30

～２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代～

無回答

年 代

0 10 20 30 40 50 60

山陽小野田市

無回答

市外

住 所



Q１ 　今回の議会カフェの次の項目に関して、満足いただけましたか？

①報告動画配信の内容

大変よい 16

よい 32

どちらかと言えば良くない2

良くない 0

無回答 5

大変よい ・非常に分かりやすい。 3
・行政とのやりとりが良く分かった。

よい ・分かりやすいです。

・楽しかったです。

・小中学校の和式トイレは早めに洋式トイレに変更希望。

・内容は分かりやすかった。

・簡潔な説明で良い。

・良くまとまっていました。参考になりました。

どちらかと言えば良くない

・よく分からない。

良くない

無回答 ・初めの説明の時、もう少し詳しくあっても良いのかと思いました。

29%

58%

4%
0%

9%

① 報告動画配信の内容

大変よい よい どちらかと言えば良くない 良くない 無回答



②意見交換会の内容

大変よい 11

よい 35

どちらかと言えば良くない3

良くない 0

無回答 6

大変よい ・自由に発言できて良い。

・活発に発言されていた。

・皆さんの話が聞けて良かったです。

・幅広い意見が出た。

よい ・多くの意見に対し、議員がとても良かった。

・もっと意見交換の時間が長い方が良い。

・自由に色々なことが言えた。

・意見の言いやすい場であった。

・色々な意見が出て良いなと思った。

・色々な角度から話が聞けて良かった。

・災害が起こり得るので、視聴は良かった。

・自由に意見が述べられる雰囲気でした。

どちらかと言えば良くない

良くない

無回答

20%

64%

5%

0%

11%

② 意見交換会の内容

大変よい よい どちらかと言えば良くない 良くない 無回答



③時間配分

大変よい 8

よい 39

どちらかと言えば良くない3

良くない 1

無回答 4

大変よい ・程よいタイミング

・今回は時間をとっていただけた。とても良かったと思います。

・拡大効果に期待

よい ・１～２時間で良いと思います。

・今回、いつもより長く時間をとって頂いたので、沢山発言できて良かった。

　２時間とても良かった。

・今回の時間帯はゆったり出来て話がしやすかった。

・時間は長い方が良い。

・悪くないと思う。

・1時間半は短い。2時間あればOK.

どちらかと言えば良くない

良くない ・時間が短い。

無回答

15%

71%

5%

2%
7%

③ 時間配分

大変よい よい どちらかと言えば良くない 良くない 無回答



④議員の対応

大変よい 4

よい 38

どちらかと言えば良くない4

良くない 1

無回答 8

大変よい ・私は昼の時間帯であれば、いつでもOK.

・昼間と夕方と選択できて良い。

よい ・若い人がいない。時間に工夫を。

・14時はなかなか難しい。

・私は夜は出たくない。日中が良い。

・今回は2カ所しかなかったのが残念でした。

・14時と18時３０分、両方あるのは嬉しい。 2

・気持ち、18時30分は早いと思う。

・女性にとっては良い時間帯です。

・夏場は18時30分開始で良い。

・時間は現行で良い。回数も1日2回で良い。

どちらかと言えば良くない

・意見交換の時間が沢山あった方が良いので、14時から長くしたら良い。

・もう少し早い時間ならしっかり参加出来た。

・18時の方が良い。

良くない

無回答 ・夏場は午前中の方が動きやすいのでは。

・18時頃からが良い

・夕方開催は良かったと思います。

7%

69%

7%

2%

15%

④ 開始時間

大変よい よい どちらかと言えば良くない 良くない 無回答



⑤議員の対応

大変よい 18
よい 31
どちらかと言えば良くない1
良くない 0
無回答 5

大変よい ・同じテーブルに同席された方から、「何か意見はありますか」と言われて発言できた。

・話が分かりやすく、意見も言いやすかったです。

・直ぐに不明点を確認の上、回答頂けた。

・ゆっくり、わかりやすく話してくださった。

・テーブルの市議さんが説明が上手でした。分かりやすかった。

・親切、丁寧。話しやすい。

・話しやすかったです。

・詳細な意見聴取があった。

よい ・質問に一生懸命対応して頂きました。

・〇〇議員は全く話になりません。△△議員はよく話してくださいました。

・意見交換会の時間は充実していました。

・理解しやすく説明されていた。

・自由に話ができたが、脱線しなかった。

・とても良い。話がしやすかった。

・意見をしっかり聞いて下さり、対応も良かった。

どちらかと言えば良くない

良くない

無回答

33%

56%

2%0%

9%

⑤ 議員の対応

1 2 3 4 5



６　開催場所は何処で開催するのが望ましいですか。

・今の現状で良い。 5

・多くの場所で～（若者が参加できるように。）

・校区ごとにしてはどうか。～（地域交流センターが良い。）

・各自治会の公民館（自治会館など）。～（多くの人が参加できるので。）

・赤崎、本山、須惠～近くの方が良い。

・色々なところで行って欲しい。～（前回、本山地域交流センターで行われたので、近く

　のお年寄りの方が参加しやすかった。）

・赤崎地域交流センター。～（近い。） 2

・Aスクエア～（広い。近い） 4

・市民館～（駐車場が広い）

・Aスクエアと不二輸送機ホールで良い～（分散するより2カ所が望ましい）

・文化会館、埴生地域交流センター～（駐車場が広く、車で行ける。近い）

・不二輸送機ホールで良い。～（広い、近い、エアコンがある）

・Aスクエア、厚狭複合施設、不二輸送機ホール、市民館２F、市役所３F～（狭いので、

　広い所が良い）

・ネット～（若い方にも参加して欲しい）

・市役所大会議室～（広い年齢層が参加できる）

・不二輸送機ホール～（各テーブル間が広くとれ、隣の話が伝わらないのが良い）

・不二輸送機ホール～（駐車場が広い）

ある 13
ない 18
無回答 24

ある ・YouTubeやLINEは定期的に見ています。

・YouTubeはあまり見ない。

ない ・スマホがない。

・YouTubeに興味がない。

・操作が出来ない。 2

・分からなかった。

・YouTubeをあまり見ていない。

⑦議会カフェの報告動画
をYouTubeで見ること
がありますか

24%

33%

43%

⑦ YouTubeで見ることがあるか

1 2 3



議会カフェ　アンケート集計
参加者 55

アンケート回収 55

□この議会カフェを、どのようにしてお知りになりましたか。

市HP 1

SNS 0

チラシ・ポ
スター

2

その他 2

□議員からの紹介 104

伊場 3

大井 3

岡山 3

奥 11

笹木 3

白井 7

髙松 3

恒松 6

中岡 3

中島 5

中村 5

福田 4

藤岡 5

古豊 5

前田 5

松尾 3

宮本 5

森山 6

矢田 8

山田 3

吉永 8


